Итоги работы по снижению неформальной занятости за 2020 год
Снижение неформальной занятости является одним из направлений достижения национальной цели «Достойный эффективный труд и успешное предпринимательство», в том числе показателей «Индекс реальной среднемесячной заработной платы», «Индекс реального среднедушевого дохода». 
Контрольный показатель по снижению неформальной занятости в Приморском крае в 2020 году составлял 22790 человек. При совместной работе всех заинтересованных структур оформили трудовые отношения 18 907 работников, с которыми ранее трудовые договоры не заключались. 
Кроме того, в результате мероприятий по снижению неформальной занятости 3 920 выявленных хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность без государственной регистрации, оформили свою деятельность (ИП и КФХ) в установленном законодательством порядке, 10 120 физических лиц легализовали свою предпринимательскую деятельность, зарегистрировавшись как «самозанятые» (перешли на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»). 
При главах муниципальных образований за 2020 год проведено 
294 заседания межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике или рабочие группы по снижению неформальной занятости. Для заслушивания были приглашены 1 717 хозяйствующих субъектов, которые направили на заседания 1 619 представителей. Организовано 458 выездных мероприятий (рейдов) в 1807 организаций по выявлению фактов неформальной занятости.
В целом за 2020 год контрольный показатель в крае выполнен на 144,6%, что составляет 32 947 человек (за 2019 год – 151,8%). 
Мониторинг достижения контрольного показателя по снижению неформальной занятости министерством труда и социальной политики Приморского края ежемесячно направляется в Федеральную службу по труду и занятости, которая на основании полученной информации формирует рейтинг работы субъектов Российской Федерации по снижению неформальной занятости.
По достигнутым результатам в рейтинге субъектов в 2020 году Приморский край занимает 10-е место, по ДФО – 1 место. 
В 2021 году продолжает оставаться актуальной в сфере социально-трудовых отношений реализация мероприятий по снижению неформальной занятости.
На 2021 год контрольный показатель по снижению неформальной занятости составляет 23000 человек, и распределен по муниципальным образованиям Приморского края, в том числе для Арсеньевского городского округа 559 человек.
