Информация по результатам  проверок за 2018 год

Основными направлениями деятельности Контрольно-счетной палаты по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля являются экспертно-аналитическая деятельность и контрольная деятельность.	 
За 2018 год в рамках полномочий Контрольно-счетной палатой осуществлено 91 контрольное и экспертно-аналитическое мероприятие, из них контрольных мероприятий – 11, в том числе:
- 5 проверок по вопросам финансово-хозяйственной деятельности (Дворец культуры «Прогресс», МАУ МФЦ «Мои документы», «Средняя общеобразовательная школа № 5», «Детский сад общеразвивающего вида № 9 «Елочка», Централизованная бухгалтерия спорта при управлении спорта и молодежной политики администрации Арсеньевского городского округа»), 
- 3 проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных на реализацию подпрограмм: «Развитие малого и среднего предпринимательства в Арсеньевском городском округе», «Содержание территории Арсеньевского городского округа», «Чистая вода»,
- 1 проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных социально-ориентированным некоммерческим организациям (Арс. городской совет ветеранов, общество инвалидов АГО), 
- 1 проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на оснащение и укрепление материально-технической базы учреждений образования, в рамках муниципальной программы «Развитие образования Арсеньевского городского округа», 
- 1  проверка исполнения представления, внесенного Контрольно-счетной палатой Арсеньевского городского округа, муниципальному казенному предприятию «Чистый город» Арсеньевского городского округа;
- 3 проверки по аудиту в сфере закупок для муниципальных нужд (МБУ ФСК «Восток»,  МКУ АХУ, Администрация АГО),  
- 65 экспертно-аналитических мероприятий, основная часть которых приходится на внесение изменений в проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления с подготовкой соответствующих заключений.
Полномочия КСП по контролю формирования бюджета реализованы в ходе предварительного контроля в работе над  проектом бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период. 
Контроль над исполнением  бюджета  городского округа осуществлялся в виде  оперативного анализа его исполнения за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2018 года.  
В рамках последующего контроля КСП АГО подготовлено заключение об исполнении бюджета городского округа за 2017 год, которое основано на результатах внешних проверок годовой отчетности 8 главных распорядителей бюджетных средств. 
По итогам контрольных мероприятий, проведенных в 2018 году, объем проверенных средств составил 342 462,643 тыс. рублей.
Выявлено финансовых нарушений на сумму 1 523,237 тыс. рублей, в том числе: нарушения по ведению бухгалтерского учета и отчетности на сумму 1 099,284 тыс. рублей;  нарушения порядка и условий оплаты труда работников муниципального бюджетного казенного учреждения на сумму 238,822 тыс. рублей; нарушения порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций – 15,538 тыс. рублей; нарушения, связанные с неправомерным списанием горюче-смазочных материалов, – 169,593 тыс. рублей. 
Следует отметить, что в 2017 году процент выявленных нарушений составил 18,9% общей суммы проверенных бюджетных средств, в 2018 году – 0,4%. Таким образом, наблюдается сокращение нарушений при ведении бухгалтерского учета, что позволяет сделать вывод о повышении эффективности работы Контрольно-счетной палаты, так как Контрольно-счетная палата не только выявляет нарушения, но и обращает внимание на причины их появления, предлагает меры по сокращению количества нарушений.
В 2018 году устранено финансовых нарушений на сумму  1 114,822 тыс. рублей, что составило 73% выявленных нарушений. Для сравнения: в 2017 году такой показатель был равен 52%.
Информация о результатах контрольных мероприятий для рассмотрения и принятия соответствующих мер,  направлялась в Думу и Главе Арсеньевского городского округа. 
В целях принятия мер по устранению выявленных нарушений в адрес структурных подразделений администрации городского округа и руководителей проверенных учреждений в 2018 году направлено 15 представлений и 1 предписание (в адрес директора СОШ № 5),  направлено 9 материалов в правоохранительные органы, по результатам 1 контрольного мероприятия возбуждено  уголовное дело.
7 должностных лиц, виновных в допущении установленных нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности.
Численность КСП, как и в 2017 году,  составляет 3 человека.
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