[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проверок, 
проведенных отделом муниципального жилищного контроля 
управления жизнеобеспечения администрации 
Арсеньевского городского округа в 2020 году

В период с 1 января по 31 декабря 2020 года отделом муниципального жилищного контроля управления жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа в рамках проведения мероприятий по контролю:
- на основании поступивших обращений проведено 4 внеплановых проверки управляющих компаний и товариществ собственников жилья на предмет соблюдения обязательных требований жилищного законодательства;
- проведено 2 внеплановых проверки на предмет истечения срока исполнения юридическими лицами ранее выданных предписаний об устранении выявленных нарушений;
- проведена 1 плановая проверка на предмет соблюдения товариществом собственников жилья обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, в соответствии с утвержденным «Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год»;
- выдано 3 предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований (1 по плановой проверке и 2 по внеплановым проверкам);
- протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
По результатам контроля за выявлением незаконных перепланировок и (или) переустройств помещений в многоквартирных домах выдано 15 предписаний об устранении выявленных нарушений.
В рамках осуществления профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований, выдано 13 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
Проведенные проверки недействительными, в установленном законом порядке, не признавались.

