Обобщение ﻿практики осуществления муниципального контроля ﻿за обеспечением сохранности автомобильных дорог (отчет по контролю за 2020 год)
Целями обобщения практики осуществления муниципального контроля на территории Арсеньевского городского округа являются: 
- обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования); 
- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля за соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации на территории Арсеньевского городского округа. 
Задачами обобщения практики осуществления муниципального контроля являются: 
- выявление и пресечение несоблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований в области сохранности автомобильных дорог; 
- выявление и устранение причин, порождающих нарушений обязательных требований, и условий, способствующих совершению таких нарушений или облегчающих их совершение; 
- выработка с привлечением широкого круга заинтересованных лиц оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации; 
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путем активизации профилактической деятельности; 
- повышение уровня правовой грамотности и развитие правосознания руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
В период с 1 января по 31 декабря 2020 года отделом дорожного хозяйства и транспорта управления жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа в рамках проведения мероприятий по контролю: 
- выдано 22 специальных разрешений на движения по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозку тяжеловесных и(или) крупногабаритных грузов; 
[bookmark: _GoBack]- за ненадлежащее исполнение условий муниципальных контрактов по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в отношении подрядных организаций применены штрафные санкции на общую сумму 2348303,79 руб., направленные в доход бюджета Арсеньевского городского округа. 
- в соответствии с утвержденным «Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год» плановых проверок не предусмотрено; 
- внеплановых проверок на предмет соблюдения требований законодательства в сфере дорожной деятельности (в случае поступления обращений) не проводилось; 
- протоколы об административном правонарушении не составлялись. 
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