
Отчёт 
о результатах деятельности финансового управления 
администрации Арсеньевского городского округа за 2019 год

Основными задачами, которые решались финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа (далее – финансовое управление) в 2019 году, являлись:

обеспечение условий для исполнения муниципального правового акта о бюджете Арсеньевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов в программном формате;

обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса;

соблюдение безопасного уровня дефицита и муниципального долга в целях предотвращения условий для возникновения финансовых кризисов;

ограничение роста расходов бюджета городского округа, не обеспеченных стабильными доходными источниками. Принятие новых расходных обязательств в обязательном порядке основывается на оценке прогнозируемых доходов бюджета городского округа;

сохранение объема муниципального долга Арсеньевского городского округа на экономически безопасном уровне, позволяющем обеспечивать привлечение заемных средств на условиях реальной возможности обслуживания и погашения данных обязательств.
Основным бюджетным полномочием финансового управления является организация составления, составление проекта бюджета городского округа, организация исполнения бюджета городского округа.

Общий объем доходов бюджета городского округа за 2019 год составляет  1 412 874,0 тыс. рублей, годовой план выполнен на 96,9 %. 

В 2019 году в доходы бюджета Арсеньевского городского округа по налоговым и неналоговым доходам мобилизовано средств в объеме 650 972,3 тыс. рублей, по сравнению с предыдущим годом наблюдается снижение на 4,5% (31 001,9тыс. рублей). Это объясняется значительным снижением поступлений по налогу на доходы физических лиц и земельному налогу.
Факторами, повлиявшим на снижение поступлений по налогу на доходы физических лиц являются:

 - уменьшение поступлений по налогу на доходы физических лиц на 29 716,3 тыс. рублей от ведущего предприятия города ОАО ААК «Прогресс», которое объясняется  снижением объемов производства, в результате чего произошло значительное сокращение численности работников предприятий;
- уменьшение дополнительного норматива отчислений налога на 2019 год с 26,7748% до 24 7748% привело к снижению поступлений налога на 21 918,9 тыс. рублей.

Значительное снижение поступлений по земельному налогу объясняется следующим. На основании решения Управления Росреестра по Приморскому краю от 12.04.2019 №6/1-35 уменьшена кадастровая стоимость земельных участков ПАО ААК «Прогресс», в результате чегопроизведен перерасчет налога за три года в сторону уменьшения на 29 025,0 тыс. рублей. В связи с образовавшейся переплатой авансовые платежи по срокам 31.07.2019 и 31.10.2019 были зачтены из переплаты, а также в августе и в октябре был произведен возврат переплаты в сумме 10 000,0 тыс. рублей выше названному предприятию.
Снижение  доходов наблюдается также по продаже имущества, которое обусловлено не проведением аукциона по продаже  имущества из-за отсутствия покупателей.
В  отчетном периоде по сравнению с предыдущим отчетным периодом наибольшее увеличение доходов наблюдается по аренде имущества и продаже земли, которое объясняется следующим:
- увеличением доходов по аренде имущества, обусловлено гашением задолженности на сумму 18 061,8 тыс. рублей УК ООО «ТЭК Арсеньев»;

- увеличением доходов от продажи земли на 8 041,1 тыс. рублей, произошло в результате незапланированного  выкупа земельных участков.

 Значительное увеличение доходов наблюдается также по единому налогу на вмененный доход, налогу на имущество физических лиц, аренде земли, штрафам, прочим неналоговым доходам и плате за негативное воздействие на окружающую среду.

По единому налогу на вмененный доход увеличение составило 3 120,7 тыс. рублей. Фактором, оказавшим влияние на рост доходов по единому налогу на вмененный доход, является уменьшение суммы исчисленного налога на величину расходов связанных с приобретением ККТ, в 2018 году величина этих расходов составила 4 574,5 тыс. рублей, в 2019 году 1 995,5 тыс. рублей.

По налогу на имущество физических лиц рост составил 3 888,7 тыс. рублей, который обусловлен увеличением коэффициента-дефлятора (в 2017 году – 1,425; в 2018 году – 1,481).

Увеличение доходов по аренде земли на 2 459,1 тыс. рублей обеспечено гашением задолженности. 
Рост доходов по штрафам на 3 121,6 тыс. рублей обеспечен поступлением штрафов за нарушение исполнителем контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда, и денежных взысканий за нарушение законодательства РФ о размещении заказов на оказание услуг для нужд городского округа. 
Основным фактором, повлиявшим на рост поступлений по прочим неналоговым доходам на 3 458,6 тыс. рублей, является увеличение поступлений на 2 238,4 тыс. рублей платы  за размещение нестационарных объектов сезонного функционирования по оказанию услуг розничной торговли и иных услуг населению Арсеньевского городского округа. 

По плате за негативное воздействие на окружающую среду рост обеспечен поступлением платежа в 1 квартале 2019 года от ООО «Лидер» в сумме 1 100,0 тыс. рублей.

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами доходов позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в городской бюджет.

Специалисты финансового управления приняли участие в 12 заседаниях Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике. На заседаниях заслушано 181 человек. В 2019 году погашена задолженность по налогам и внебюджетные фонды в сумме 3 563,7 тыс. рублей.

 Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы распоряжением администрации  Арсеньевского городского округа от 22 октября 2018 года № 137-ра разработан иутвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Арсеньевского городского округа на период с 2018 по 2024 год. 

В результате исполнения мероприятий по росту доходов бюджета Арсеньевского городского округа объем дополнительно привлеченных доходов составил 3 779,58 тыс. рублей.
По расходам бюджет городского округа в 2019 году исполнен на 97,45 процентов от утвержденных бюджетных ассигнований и составил 1 455 568,94 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального и краевого бюджетов 704 814,14 тыс. рублей, за счет средств бюджета городского округа – 750 754,8 тыс. рублей. По итогам 2019 года бюджет городского округа исполнен с дефицитом в размере 42 694,94 тыс. рублей при плановом дефиците бюджета в сумме 36 270,61 тыс. рублей.
Расходы бюджета городского округа на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными автономными и бюджетными учреждениями городского округа за 2019 год составили 881 505,2 тыс. рублей, с ростом к уровню 2018 года на 107 619,5 тыс. рублей или на 12,2 %.

В целом по Арсеньевскому городскому округу исполнены плановые показатели «дорожных карт» в сфере дополнительного образования, в сфере культуры в соответствии с реализацией майских указов Президента Российской Федерации 2012 года.

В целях повышения эффективности муниципального управления предприняты меры по оптимизации расходов бюджета городского округа текущего года, в том числе осуществлен пересмотр финансовых ресурсов на реализацию муниципальных программ Арсеньевского городского округа с учетом приоритетности направления расходов и утвержденных показателей результативности. В результате проведенной работы в 2019 году удалось достигнуть сокращения планового дефицита бюджета городского округа на сумму 13 089,2 тыс. рублей. 

Согласно утвержденному бюджету на 2019 год доля расходов на реализацию 16 муниципальных программ составила 991,58% от общего объема расходов бюджета городского округа. По итогам 2019 года доля «программных расходов» составила 93,56% от общего объема расходов бюджета городского округа. 

Финансовое управление осуществляет своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Арсеньевского городского округа, обоснованности механизмов реализации и ресурсного обеспечения муниципальных программ Арсеньевского городского округа, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений. 

В целях обеспечения полноты учета расходных обязательств и определения объема средств бюджета городского округа, необходимых для их исполнения, ведется реестр расходных обязательств Арсеньевского городского округа. Актуализирована информация о правовых основаниях с учетом разграничения предметов ведения и полномочий, объеме и структуре расходных обязательств в Арсеньевском городском округе, исполненных за счет бюджетных ассигнований всех уровней власти. В 2019 году подготовлен реестр расходных обязательств на 2019-2022 годы с оценкой обязательств Арсеньевского городского округа за 2018 год и на 2019-2022 годы, который в установленный срок представлен в департамент финансов Приморского края.

Исполнение бюджета городского округа в 2019 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 29 апреля 2013 года № 32-МПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе», муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2018 года № 82-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» в условиях кассового обслуживания исполнения бюджета Арсеньевского городского округа в соответствии с Приказом Федерального казначейства от 10.10.2008 № 8н в условиях открытия лицевого счета (02) финансовому управлению в Отделе № 31 УФК по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной подписи, на основании сводной бюджетной росписи бюджета городского округа и кассового плана, на этом счете (02) в финансовом управлении открыты и ведутся:

- 9 лицевых счетов (01) главным распорядителям бюджетных средств;

- 20 лицевых счетов (03) муниципальным (казенным) учреждениям;

- 2 лицевых счета (14) по переданным полномочиям.

В соответствии с положениями статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (в редакции Федерального закона от 30.11.2011 № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и совместным письмом Министерства финансов Российской Федерации и Федерального казначейства от 14.12.2011 № 02-03-09/5590, № 42-7.4-05/5.3-785) Управлению Федерального казначейства по Приморскому краю в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю открыт отдельный счет (40701) для проведения операций со средствами бюджетных учреждений Арсеньевского городского округа, лицевые счета которым открываются и ведутся в финансовом органе, на этом счете (40701) открыты:

- 64 лицевых счетов бюджетным учреждениям (20);

- 68 отдельных лицевых счетов бюджетных учреждений (21);

- 2 лицевых счета автономным учреждениям (30);

- 3 отдельных лицевых счета автономным учреждениям (31).

На р/сч 40302 «Средства, поступающие во временное распоряжение бюджетных учреждений» в ОАО СКБ Приморья «Примсоцбанк» открыты и ведутся 4 лицевых счета для средств во временном пользовании (05).

Финансовым управлением в 2019 году было организовано исполнение следующих задач: 
Осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.
В течении 2019 года проводилась работа по внесению изменений в Сводный реестр участников и неучастников бюджетного процесса, финансируемых из бюджета Арсеньевского городского округа по подключению к системе «Электронный бюджет», а также по согласованию заявок на внесение изменений в базовый перечень работ (услуг). 

Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 30.09.2014 № 999 «О формировании, предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации» проводилась подготовильная работа по заключению Соглашений на предоставление субсидий из федерального бюджета в подсистеме «Бюджетное планирование» системы «Электронный бюджет», что дало возможность в 2019 году заключить 4 Соглашения и 3 Дополнительных Соглашений в данной подсистеме «Бюджетное планирование».
 В 2019 году в соответствии с постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 25 июня 2015 года № 509-па «О порядке проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств Арсеньевского городского округа» финансовым управлением проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными распорядителями средств бюджета городского округа, главными администраторами доходов бюджета городского округа в 2018 году, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа в установленный срок.

Нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа в 2019 году не превышали норматива, установленного администрацией Приморского края.
Обеспечено планирование бюджета городского округа с использованием инструментов программного планирования в автоматизированной системе управления бюджетным процессом  финансового управления. 
 В соответствии с изменениями, внесенными в статью 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федеарции, финансовым управлением обеспечен переход планирования и формирования главными распорядителями средств бюджета городского округа муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2020-2022 годы на основе общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) услуг, оказываемых физическим лицам, и регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ (далее – региональный перечень).
В 2019 году финансовым управлением проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Арсеньевского городского округа за отчетный 2018 год и по проекту бюджета городского округа на очередной 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 
Проект муниципального правового акта о бюджете Арсеньевского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов сформирован и направлен на рассмотрения в Думу Арсеньевского городского округа 14 ноября 2019 года, в срок, установленный бюджетным законодательством. Муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа принят 26.12.2018 года № 82-МПА «О бюджете  Арсеньевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»
В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы в городском округе, повышения результативности бюджетных расходов разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты бюджетного законодательства администрации Арсеньевского городского округа: 

- муниципальный правовой акт от  3 июня 2019 года № 114-МПА «О внесении изменений в решение Думы Арсеньевского городского округа от 9 ноября 2005 года №336 «Об установлении земельного налога»;
- муниципальный правовой акт от  27 ноября 2019 года № 149-МПА «О внесении изменений в решение Думы Арсеньевского городского округа от 9 ноября 2005 года №336 «Об установлении земельного налога»;

- муниципальный правовой акт от 30 октября 2019 года № 139-МПА «О налоге на имущество физических лиц»;

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 29 ноября 2019 года №872-па «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов по местным налогам, установленных муниципальными правовыми актами Арсеньевского городского округа в пределах полномочий, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению органов местного самоуправления Российской Федерации, и Порядка формирования и утверждения перечня налоговых расходов по местным налогам, установленных муниципальными правовыми актами Арсеньевского городского округа в пределах полномочий, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению органов местного самоуправления Российской Федерации»;
-  постановление администрации Арсеньевского городского округа от 24 января 2019 года № 40-па «Об утверждении бюджетного прогноза Арсеньевского городского округа на 2020-2025 годы»;

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 21 октября 2019 года  № 749- па «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта бюджета Арсеньевского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 30 декабря 2019 года № 990-па «О мерах по реализации муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 25 декабря 2019 года № 156-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;

- постановление администрации арсеньевского городского округа от 19 октября 2019 года № 680-па «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» органом внутреннего муниципального финансового контроля Арсеньевского городского округа».

Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств городского округа за 2019 год финансовым управлением осуществлено 7 корректировок бюджета 2019 года.

В процессе исполнения бюджета Арсеньевского городского округа разработано:

- 17 приказов финансового управления о внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Арсеньевского городского округа;

- 38 приказов финансового управления о внесении изменений в сводную бюджетную роспись Арсеньевского городского округа.

В течение 2019 года финансовым управлением проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности в Арсеньевском городском округе.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Арсеньевского городского округа за 2019 год финансовым управлением представлена в Департамент финансов Приморского края в 2019 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленных письмом Департамента финансов, от 24 декабря 2019 года № 28-08-02-698/4808

Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей, получателей средств бюджета городского округа, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, учредителем которых является Управление имущественных отношений Арсеньевского городского округа. 

В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств финансовым управлением по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществлялся мониторинг просроченной дебиторской и кредиторской задолженности главных распорядителей и получателей средств бюджета городского округа, а также остатков средств на лицевых счетах главных распорядителей средств бюджета городского округа, муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений.

По состоянию на 01.01.2020 года просроченная кредиторская задолженность по казенным, бюджетным и автономным учреждениям Арсеньевского городского округа отсутсвует. В течение 2019 года снижена просроченная дебиторская задолженность на общую сумму 29 754,401 тыс.руб.
В соответствии со статьей 34 муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 29.04.2013 №32-МПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе» финансовым управлением осуществлялось формирование консолидированного отчета об исполнении бюджета городского округа за 1 квартал, полугодие, девять месяцев, за год и подготовка проектов постановления администрации Арсеньевского городского округа об утверждении квартальных отчетов об исполнении бюджета городского округа для направления в Думу Арсеньевского городского округа и Контрольно-счетную палату Арсеньевского городского округа.

Финансовое управление является администратором источников дефицита бюджета и ведет учет долговых обязательств Арсеньевского городского округа. В целях финансирования дефицита бюджета городского округа, своевременного проведения операций по погашению и обслуживанию долговых обязательств Арсеньевского городского округа финансовым управлением в отчетном году реализованы полномочия главного администратора расходов бюджета городского округа и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа.

Задолженность Арсеньевского городского округа по внутреннему муниципальному долгу на 01.01.2019 составила 83 146,345 тыс. руб., в том числе 

- по комерческому кредиту – 45 333,345 тыс руб. (договор с ПАО Сбербанк России от 11.09.2017 №700170142);

- по бюджетному кредиту – 37 813,0 тыс. руб. (договор с Департаментом финансов Приморского края от 20.12.2018 №03/18).
В 2019 году погашен кредит, взятый в ПАО Сбербанк России в сумме 45 333,345 тыс. руб. и оплачено процентов - 2 293,21 тыс. руб. (договор от 11.09.2017 №700170142 на сумму 100 000,0 тыс. руб.)

По бюджетному кредиту, предоставленному Департаментом финансов Приморского края в сумме 37 813,0 тыс. руб. (договор от 20.12.2018 №03/18 на сумму 38 813,0 тыс. руб.) гашение основного долга не производилось. Оплачены проценты за пользование кредитом в сумме 1 465,25 тыс. руб.

Кроме того, в 2019 году городским округом взят кредит для финансирования дефицита бюджета и погашения долговых обязательств в ПАО Сбербанк России в сумме 100 000,0 тыс. руб. (договор от 26.08.2019 №700190136). По данному кредиту в 2019 году погашено основного долга – 11 111,108 тыс. руб., процентов по кредитному договору – 2 686,587 тыс. руб.

Задолженность Арсеньевского городского округа по внутреннему муниципальному долгу на 01.01.2020 составила 126 701,892 тыс. рублей, , в том числе:

- по комерческому кредиту – 88 888,892 тыс.руб. (договор с ПАО Сбербанк России от 26.08.2019 №700190136);

- по бюджетному кредиту – 37 813,0 тыс.руб., (договор с Департаментом финансов Приморского края от 20.12.2018 №03/18).
Руководствуясь статьей 266 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа от 29.04.2013 № 32-МПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе», постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 22.08.2014 года № 759-па «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Арсеньевском городском округа», постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 19.10.2018 № 680-па «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения госуждарственных и муниципальных нужд»органом внутреннего муниципального финансового контроля Арсеньевского городского округа» на финансовое управление возложена функция внутреннего муниципального финансового контроля. 

В 2019 году специалистами финансового управления при осуществлении в пределах своих бюджетных полномочий, были проведены двадцать плановых контрольных мероприятий, на основании:
- приказа № 135 от 24.12.2018 «Об утверждении плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2019 год» и приказа от 24.10.2019 № 81 «О внесении изменений в приказ финансового упрвления администрации Арсеньевского городского округа от 24.12.2018 года № 135 «Об утверждении плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2019 год» было проведено двенадцать плановых контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля из них:
- по внутреннему муниципальному финансовому контролю в виде бюджетного контроля в отношении получателей бюджетных средств и контроля финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий проведено пять плановых проверок;
- по контролю за соблюдением подведомственными учреждениями законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении информации предусмотренной пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ проведено семь плановых проверок;
- приказа финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 25.12.2018 года № 134 «Об утверждении плана плановых проверок соблюдения законодательства в сфере закупок, товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Арсеньевского городского округа на I полугодие 2019 года» было проведено четыре плановых контрольных мероприятия:
- приказа финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 06.06.2018 года № 44 «Об утверждении плана плановых проверок соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Арсеньевского городского округа на II полугодие 2019 года» было проведено четыре плановых контрольных мероприятия.
По результатам трех плановых проверок за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд акты проверок были направлены в правовой департамент администрации Приморского края.
По результатам одной плановой провери за соблюдением законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд акт провероки был направлен в Министерство государственного финансового контроля Примосрского края. 

По результатам одной плановой проверки в рамках внутреннего муниципального финансового контроля было выписано два Представления по устранению нарушений. 
Во исполненеие части 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ от 05 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных затрат» проводился контроль на официальном сайте  Единой информационной системы в сфере закупок и в программном продукте «Web-Торги КС». 
В соответствии с пунктом 2 плана мероприятий муниципальной программы «Противолействие коррупции в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа на 2016-2020 годы», утвержденной Постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 09 февраля 2016 года № 97-па проведены:

- одна проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа и лицами, поступающими на работу, на должность руководителя муниципального учреждения;
Рассмотрено одно письменное уведомление обеспечения контроля соблюдения муниципальными служащими порядка предварительного письменного уведомления нанимателя (работодателя) о выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы.

Один специалист финансового управления принял участие в мероприятии правовой и антикоррупционной направленности .
Проводился сравнительный анализ сведений о доходах, расходах муниципальных служащих за 2018 год у 13 муниципальных служащих.
На сайте администрации Арсеньевского городского округа в разделе «Противодейстие коррупции» были размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих финансового управления за 2018 год.

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовое управление осуществляет исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к бюджету Арсеньевского городского округа о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) муниципальных учреждений. 

За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 на исполнение в финансовое управление поступило 11 исполнительных документов на общую сумму 2 722,1 тыс. руб., из них полностью исполнено 9 шт. на общую сумму 147,7 тыс. рублей, неисполненный исполнительный лист поступил в декабре 2019 года и будет исполнен согласно Бюджетного кодекса Российской Федерации, один исполнттельный лист отозван взыскателем.
В целом за 2019 год разработано 116 приказов по основной деятельности финансового управления и 67 по личному составу, зарегистрировано 286 входящих документов, все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки. 

В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2019 году оценкой качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах Приморского края за 2018 год Арсеньевскому городскому округу присвоена II степень качества управления бюджетным процессом. 
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