Сведения о качестве питьевой и горячей воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории Арсеньевского городского округа, о планах мероприятий по приведению качества воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов
Администрация Арсеньевского городского округа сообщает, что согласно результатам производственного контроля (химико-бактериологические анализы) качества питьевой воды за ноябрь 2021 года вода на выходе из головных сооружений перед подачей в распределительную сеть города соответствовала нормативным требованиям СанПиН 2.1.3684-21 по 11 исследованным показателям. По показателю мутность наблюдается превышение нормативных требований СанПиН 2.1.3684-21 на 0,9 мг/л, по показателю марганец – на 0,07 мг/л. 

В целях улучшения качества услуги по холодному водоснабжению ООО «Кристалл» в рамках выполнения договора аренды муниципального имущества, заключенного между администрацией городского округа и ООО «Кристалл», выполнило в 2021 году замену ветхих сетей протяженностью 0,593 км.
По результатам производственного контроля на 13 декабря 2021 года горячая вода в сети города по исследованным микробиологическим и органолептическим показателям соответствовала нормативным требованиям СанПиН 2.1.3684-21, по показателям цветность и мутность одна треть проб не соответствовала нормативным требованиям. 

В целях улучшения качества услуги по теплоснабжению (горячему водоснабжению) тепловой район «Арсеньевский» Арсеньевского филиала КГУП «Примтеплоэнерго» в рамках выполнения договора аренды муниципального имущества, заключенного между администрацией городского округа и КГУП «Примтеплоэнерго», выполнил в 2021 году замену ветхих тепловых сетей протяженностью 1,748 км, построен новый котел КВТС-20 на котельной по ул. Смирнова, 5, промыты (с заменой фильтров грубой и тонкой очистки) два грязевика и установлены два дополнительно.
