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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

                                                                                     Принят Думой 

Арсеньевского городского округа

30  мая   2018  года
О признании утратившими силу некоторых решений 

Думы Арсеньевского городского округа 
1. Признать утратившими силу следующие решения Думы Арсеньевского городского округа и муниципальные правовые акты Арсеньевского городского округа: 
- от 23.05.2000 г. № 82 «О платных дополнительных образовательных услугах и сопутствующих услугах в сфере образования г. Арсеньева, оказываемых во внерабочее время.»;

- от 15.12.2004 г. № 228 «Об утверждении Положения «Об обращениях граждан в органы местного самоуправления и к должностным лицам местного самоуправления г. Арсеньева»;
- от 24.05.2005 г. № 139 «Об утверждении Положения «Об организации на территории Арсеньевского городского округа медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов»;
- от 13.12.2006 г. № 416 «Об изменении стоимости платных медицинских услуг в муниципальном учреждении здравоохранения  «Родильный дом» Арсеньевского городского округа»;

- от 13.12.2006 г. № 417 «Об утверждении  Порядка обязательного страхования медицинских работников муниципальной организации здравоохранения, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью и Размера страховых сумм»;

- от 12.09.2007 г. № 169-МПА «О внесении изменений в решение Думы г.Арсеньева от 23 мая 2000г. №82 «Об утверждении Положения «О платных дополнительных образовательных услугах и сопутствующих услугах в сфере образования г.Арсеньева, оказываемых во внерабочее время»;
- от 03.10.2007 г. № 190-МПА «О принятии муниципального правового акта «Стоимость платных медицинских услуг, оказываемых муниципальными лечебно-профилактическими учреждениями здравоохранения Арсеньевского городского округа»;

- от 23.11.2007 г. № 232-МПА «О принятии муниципального правового акта «Установление норматива тепловой энергии на отопление»;

- от 22.04.2009 г. № 80-МПА «Норма на топливо (дрова)  для   граждан,  проживающих в жилье с печным отоплением на территории Арсеньевского городского округа».
          2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.
И.о. Главы городского округа                                                                              В.С. Пивень
«01»  июня  2018 г.
№ 59 - МПА
