Администрация Арсеньевского городского округа объявляет о проведении конкурсного отбора социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из местного бюджета на частичное возмещение расходов по реализации общественно-значимых программ (проектов) по приоритетным направлениям деятельности. 
Конкурс направлен на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, расположенных на территории городского округа и проводится в рамках реализации мероприятия «Оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям» муниципальной программы «Доступная среда» на период 2020-2024 годы, утвержденной постановлением администрации Арсеньевского городского округа 25 октября 2019 года № 766-па (актуальная редакция программы https://ars.town/regulatory/postanovleniya-i-rasporyazheniya-administratsii/27607.html). 
Положение о предоставлении субсидий из бюджета Арсеньевского городского округа социально ориентированным некоммерческим организациям в Арсеньевском городском округе утверждено постановлением администрации Арсеньевского округа от 13 ноября 2020 года № 672-па «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии из бюджета Арсеньевского городского округа социально ориентированным некоммерческим организациям Арсеньевского городского округа» (актуальная редакция Положения – https://ars.town/regulatory/postanovleniya-i-rasporyazheniya-administratsii/28280.html) (далее – Положение). 
Для участия в отборе социально ориентированные некоммерческие организации, претендующие на получение субсидий из бюджета Арсеньевского городского округа, подают в комиссию в срок до 30 января 2023 года Заявку на участие в Отборе с указанием видов затрат, на которые претендуют, с приложением следующих документов: 
- документ, подтверждающий полномочия лиц, подписывающих заявку; 
- сведения о СО НКО по установленной форме (приложение № 2 к Положению); 
- копию учредительных документов заявителя, заверенных подписью руководителя и печатью СО НКО; 
- справку из кредитной организации о наличии рублевого счета; 
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц со сведениями о заявителе; 
- смету расходов по форме (приложение № 4 к Положению). 
Копии представленных документов (кроме заверенных нотариально) должны быть заверены подписью руководителя и печатью социально ориентированной некоммерческой организации. 
Ответственность за достоверность предоставляемых сведений и документов возлагается на руководителей социально ориентированных некоммерческих организаций Арсеньевского городского округа. 
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