Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
[bookmark: 0]Основной задачей при осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог является комплекс мероприятий, направленных на соблюдение требований в области обеспечения сохранности автомобильных дорог:
- владельцами автомобильных дорог, владеющими автомобильными дорогами на вещном праве в соответствии со статьей 216 Гражданского кодекса РФ (в области ремонта и содержания автомобильных дорог),
- пользователями автомобильных дорог, являющимися физическими и юридическими лицами, использующими автомобильные дороги в качестве участников дорожного движения (в области использования автомобильных дорог),
- должностными лицами, юридическими и физическими лицами (в области использования полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог).
Перечень основных нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог:
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Муниципальный правовой акт от 03.06.2019 № 118–МПА «Положение о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения и об организации дорожного движения на территории Арсеньевского городского округа».

Ответственность за нарушение обязательных требований

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в случае выявления при проведении проверки субъектов предпринимательской деятельности нарушений обязательных требований перевозок пассажиров, должностные лица администрации Арсеньевского городского округа обязаны выдать предписание об устранении выявленных нарушений.
Неисполнение предписания в установленный срок влечет ответственность, предусмотренную статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа муниципального контроля влечет ответственность, предусмотренную статьей 19.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
   Неповиновение законному распоряжению должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль, влечет ответственность, предусмотренную статьей 19.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
[bookmark: _GoBack]Непредставление или несвоевременное представление в орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, влечет ответственность, предусмотренную статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
