Администрация Арсеньевского городского округа извещает о возможности предоставления в собственность земельных участков:
- местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: край Приморский, г. Арсеньев, ул. Афганская, дом 14, с кадастровым номером 25:26:030213:21,  площадью 880 кв.м, для индивидуального жилищного строительства;
-  местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: край Приморский, г. Арсеньев, ул. Сосновая, дом 10, с кадастровым номером 25:26:030213:7,  площадью 880 кв.м, для индивидуального жилищного строительства;
Граждане, заинтересованные в предоставлении данных земельных участках для индивидуального жилищного строительства, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения данного извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельных участков - лично или посредством почтового отправления на бумажном носителе. Заявления принимаются управлением имущественных отношений администрации Арсеньевского городского округа по адресу: Приморский край, г. Арсеньев, ул. Ленинская, 8, кабинет № 116, в рабочие дни ежедневно с 14-00 до 17-00 (тел. 4-26-60) до 30 сентября 2023 года включительно. Cо схемой расположения земельного участка можно ознакомиться через электронный ресурс Росреестра «Публичная кадастровая карта».
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