В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами, устранения условий, причин и факторов, способных привести причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, повышение информированности о способах их соблюдения, подготовлен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Арсеньевского городского округа на 2024 год                                               (далее – Программа профилактики).
В целях общественного обсуждения проекта Программы профилактики, предложения следует направлять на электронный адрес отдела содержания городских территорий управления жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа – ecolog@ars.town  с 1 октября по 1 ноября 2023 года.
[bookmark: _GoBack]Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются с 1 ноября по 1 декабря 2023 года.
Проект Программы профилактики размещен на сайте в разделе - проекты правовых актов.

