Информация 
 по вопросу 10 повестки заседания Совета по улучшению инвестиционного 
климата и развитию предпринимательства при Главе 
Арсеньевского городского округа 05.12.2019

10. [bookmark: _GoBack]Общественная экспертиза процедуры оценки регулирующего воздействия проектов МНПА и экспертизы действующих МНПА, регулирующих вопросы, связанные с осуществлением инвестиционной и предпринимательской деятельности.

Немаловажное значение в развитии предпринимательской и инвестиционной деятельности уделяется процедуре оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов, которая проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Справочно: Оценка регулирующего воздействия (сокр. ОРВ) — оценка социально-экономических последствий вводимого или введённого ранее государственного регулирования для возможности отклонения или отправления на доработку нормативных актов, дающих негативный эффект. ОРВ считается ядром регуляторной политики.
Основная роль ОРВ заключается в отсеве необдуманных и нецелесообразных решений на этапе принятия того или иного нормативно-правового акта, оценке возможных последствий нового регулирования. 
За период реализации полномочий по данному вопросу проведена процедура: - оценки регулирующего воздействия - 65 проектов МПА, 
- экспертиза 14 действующих МПА.
В 2019 году проведена инвентаризация всех муниципальных нормативно-правовых актов на предмет проведения экспертизы, выявлено 35 документов, которые затрагивают интересы бизнеса и подлежат экспертизе, утвержден план проведения экспертизы МПА на 2019 - 2020 год. 
Процент выполнения плана на 05.12.2019 составил – 85%, на данный момент проводится экспертиза 2 МНПА и на конец 2019 года процент выполнения плана составит 100%. 
           В течение 2019 года проведена процедура:
- оценки регулирующего воздействия - 22 проектов МПА, 
- экспертиза 11 действующих МПА.
