
Информация 
к заседанию Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Арсеньевского городского округа на 05.12.2019

30.  Внедрение стандарта развития конкуренции. Общественная экспертиза Дорожной карты по стандартам развития конкуренции.

В целях исполнения распоряжения Губернатора Приморского края от 27.06.2019 года №170-рг «О внедрении стандарта развития конкуренции в Приморском крае» и для установления системного и единообразного подхода к осуществлению деятельности органов местного самоуправления в рамках внедрения стандарта развития конкуренции на территории муниципальных образований Приморского края администрацией Арсеньевского городского округа был  определен перечень товарных рынков (общественная экспертиза проведена на Совете от 12.09.2019 г.)  
Перечень товарных рынков:
1. Рынок услуг дошкольного образования
2. Рынок услуг дополнительного образования детей
3. Рынок услуг детского отдыха и оздоровления
4. Рынок медицинских услуг
5. Рынок психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья (для городских округов)
6. Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды
7. Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме
8. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок
9. Рынок строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства
10. Рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования)
11. Сфера наружной рекламы
12. Рынок ритуальных услуг
Разработана и утверждена постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 25.11.2019 года № 857-па «дорожная карта» по содействию развития конкуренции на территории городского округа (http://ars.town/regulatory/postanovleniya-i-rasporyazheniya-administratsii/18303.html).

Дорожная карта включает целевые показатели по развитию товарных рынков и системные мероприятия по содействию развитию конкуренции, это такие мероприятия:
- Участие субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в закупках товаров, работ, услуг, проводимых с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
- Содействие участникам закупки по вопросам, связанным с получением электронной подписи, формированием заявок, а также правовым сопровождением при проведении закупок.
- Опубликование и актуализация в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об объектах (наименование, местонахождение, характеристики, целевое назначение, существующие ограничения их использования и обременения правами третьих лиц), находящихся в муниципальной собственности городского округа.
- Организация мероприятий, круглых столов, конференций (форумов), единых информационных дней, пресс-конференций по вопросам развития предпринимательства (ведения диалогов органов власти и бизнеса).
- Участие в мероприятиях по развитию научно-технического творчества: конкурсов технического творчества, соревнований по спортивно-техническим видам спорта.
- Разработка чек-листов в рамках контрольно-надзорной деятельности.
- Проведение опросов населения для определения приоритетных проектов в сфере благоустройства городской среды.
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