Инвестиционное послание Главы Арсеньевского городского округа 

Уважаемые коллеги, депутаты, руководители предприятий и организаций, предприниматели!

Ежегодное инвестиционное послание Главы городского округа стало хорошей традицией города Арсеньева. Главная его цель – информирование участников инвестиционного процесса, как действующих, так и потенциальных, о достигнутых результатах, планируемых мероприятиях и задачах, стоящих перед администрацией города.
Привлечение инвестиций является основой проведения эффективной экономической и социальной политики. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни жителей городского округа.
По итогам 2023 года объем инвестиций в основной капитал организациями городского округа прогнозируется в сумме более 1,5 млрд. рублей, что в 1,9 раза больше чем в 2022 году. 
Большую долю в портфеле инвестиций Арсеньевского городского округа составляют вложения градообразующего предприятия АО ААК «ПРОГРЕСС», используемые на реализацию проектов технического перевооружения и обновления производственных активов.
Перспективными направлениями развития для АО ААК «ПРОГРЕСС» является производство вертолетов Ка-52М и подготовка к запуску в серийное производство нового многоцелевого вертолета среднего класса Ка-62 гражданского назначения. Также предприятие ведет освоение выпуска морского варианта вертолета Ка-52К «Катран» палубная версия для морской авиации. В перспективе планируется участие в кооперации производства изделия 450 «Минога» - противолодочный, транспортный и десантный вертолет. Реализация данных проектов по-прежнему является основой развития экономики нашего города.
АО ААК «ПРОГРЕСС» обладает уникальными авиационными и ракетостроительными технологиями и производит конкурентоспособные и высококачественные военные и гражданские вертолеты, позволяющие удовлетворять потребности отечественного заказчика и запросы мирового рынка.
В 2023 году в центре «Мой бизнес» создано новое структурное подразделение – Центр развития промышленности (ЦРП), который будет персонально сопровождать промышленные предприятия, что позволит увеличить количество инвестиционных проектов. Ключевыми полномочиями ЦРП является поддержка стартапов в промышленности, создание инфраструктуры развития промышленного производства, обеспечение функции «одного окна» для получения мер поддержки, продвижение промышленной продукции региона. 
В 2024 году промышленность Приморья продолжит получать финансовую и налоговую поддержку от региона через такие механизмы, как субсидирование выпуска пилотных партий продукции, трехлетнее освобождение от налога на имущество предприятий оборонно-промышленного комплекса, инвестиционный налоговый вычет по налогу на прибыль.
Приоритетной отраслью для нашего города исторически является промышленность.
На сегодняшний день — это 2 крупных, 1 среднее и 27 малых обрабатывающих производств, в которых трудится 6,5 тысяч человек.
По состоянию на 01.12.2023 в городском округе осуществляет деятельность 1584 субъекта малого и среднего предпринимательства и 2539 самозанятых граждан.
Успешно продолжается реализация инвестиционных проектов малого и среднего бизнеса Арсеньевского городского округа. 
В 2023 году в ТОР «Михайловский» включены 3 инвестиционных проекта Арсеньевского городского округа:
 «Создание предприятия по производству тарного картона и бугорчатой тары из вторичного сырья» объемом инвестиций 2702,1 млн. руб.  Срок реализации проекта 2023-2025 годы. Проект предполагает создание комплектной технологической линии по производству бумаги и картона мощностью 48 тыс. т/год. Реализация проекта позволит увеличить объем валового городского продукта, количество вновь созданных рабочих мест, объем налоговых поступлений в консолидированный бюджет.
«Создание производства беспилотных летательных аппаратов самолетного типа с вертикальным взлетом и посадкой» объемом инвестиций 0,5 млн. руб. 
Ключевым инвестиционным проектом по развитию туризма является «Создание современного круглогодичного семейного горнолыжного курорта «Арсеньев» с применением механизма дальневосточной концессии» общим объем финансирования 10 035 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета – 7 644 млн. руб. и краевого бюджета – 2 391 млн. руб. Срок реализации проекта 2023-2035 годы. Проект предполагает объединение краевой горнолыжной базы и базы «Салют» в единый горнолыжный курорт на основании заключенного концессионного соглашения Правительством Приморского края с ООО «Приморье СпортОтельИнвест». В рамках концессионного соглашения планируется увеличение протяженности трасс до 12 км с системой искусственного оснежения, трассы по 2,5-3 км., 2 скоростные канатные дороги, создание номерного фонда гостиниц (225 номеров), туристическая инфраструктура (крытый и открытый бассейны, ресторан, прокаты, детская комната, тюбинги), 2 паркинга на 900 машино/мест. В 2023 году инвестор приступил к реализации проекта, проводятся организационные мероприятия, подготовка фундамента для установки опор под канатную дорогу, демонтаж объектов на базе «Салют». Реализация проекта позволит увеличить прирост туристического потока, в том числе из-за пределов Приморского края, создать около 500 новых рабочих мест, развить туристическую инфраструктуру.
Подготовлены документы о расширении границ ТОР «Михайловский» для реализации инвестиционного проекта «ЖК «Прогрессивный» для строительства и ввода в эксплуатацию жилого малоэтажного комплекса в сегменте Комфорт+ за счет современных лифтов, фасадных решений и дизайна. Проект предусматривает благоустройство общедомовой территории, детских и спортивных площадок.
Признаны масштабными инвестиционными проектами Приморского края: 
«Строительство завода по производству вибропрессованных изделий, бетонных смесей, элементов ЖБИ» объемом инвестиций 108,8 млн. руб. Срок реализации проекта 2023-2028 годы. Проект предполагает создание завода, оборудованного высокотехнологичным оборудованием для выпуска вибропрессованных изделий, бетонных смесей, а также производства малых и средних элементов железобетонных изделий, используемых в малоэтажном, дорожном строительстве. Реализация проекта позволит увеличить объем валового городского продукта, количество вновь созданных рабочих мест, объем налоговых поступлений в консолидированный бюджет.
 «Строительство рынка и ярмарочной площадки для реализации местной сельскохозяйственной продукции в г. Арсеньеве» объемом инвестиций 48,89 млн. руб. Срок реализации проекта 2023-2024 годы. Проект позволит обеспечит население городского округа сельскохозяйственной продукцией местных товаропроизводителей, создать 12 новых рабочих мест.
В целях создания объектов притяжения, популяризации туризма, увеличения туристического потока в 2023 году реализованы 3 крупных мероприятия:
28.05.2023 НКО «Дальневосточный музей авиации» при поддержке Агентства по туризму Приморского края и администрации городского округа проведен первый улетный фестиваль воздушных змеев «Небо на ладони», участие в котором приняли около 25 тыс. жителей и гостей города.
24.06.2023 проведен массовый молодежный фестиваль, посвященный «Дню молодежи». Организатор управление спорта и молодежной политики администрации городского округа.
10.09.2023 проведен масштабный межмуниципальный фестиваль «Арсеньевская осень».
На видовой площадке имени В.К. Арсеньева и Дерсу Узала после реконструкции на постоянной основе бизнесом, некоммерческими организациями, активными жителями города проводятся молодежные культурно-массовые мероприятия.
Для привлечения круглогодичного туристического потока необходимо продолжить работу по созданию новых туристических маршрутов и проведению массовых культурно-развлекательных мероприятий.
Реализация мер поддержки по продвижению и развитию малого и среднего бизнеса осуществляется Центром поддержки предпринимательства «Мой бизнес» совместно с микро кредитной компанией «Фонд развития Приморского края» и Гарантийным фондом Приморского края.
Для создания благоприятного инвестиционного климата немаловажную роль имеет развитие инженерной и социальной инфраструктуры. 
Помимо средств предприятий, направляемых на инвестиции, в бюджет городского округа привлечено 183 млн. рублей федеральных и краевых средств. На эти средства и средства городского округа:
выполнены работы по благоустройству парка «Аскольд»; 
начаты работы по реконструкции стадиона «Авангард»;
создана библиотека по модельному стандарту; 
выполнен капитальный ремонт участка тепловой сети; 
проведен капитальный ремонт и ремонт 11 автомобильных дорог общего пользования протяженностью 8,43 км, ремонт 9 проездов и придомовых территорий площадью;
выполнены работы по обустройству проездов к 76 земельным участкам, предоставленным на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей.
Для реализации инвестиционных проектов, связанных с комплексным развитием территории города: 
· сформировано 4 инвестиционные площадки: 2 площадки под жилищную застройку, 1 объект для размещения промышленной площадки, 1 объект (складское помещение); 
· актуализирован реестр имущественной поддержки бизнеса в 2022 году и размещен на сайте администрации городского округа. Реестр включает 18 объектов муниципального имущества. В 2024 году планируем увеличить перечень не менее чем на 10%. Имущественная поддержка предоставляется на льготных условиях.
В текущем году подготовлен и в настоящий момент находится в стадии утверждения проект долгосрочного комплексного плана социально-экономического развития Арсеньевского городского округа на период до 2030 года. На реализацию мероприятий Плана предусматривается финансирование в общем объеме 33 174 млн. руб.
Проект плана направлен на развитие туризма, промышленности, социальной и коммунальной инфраструктуры.
Также в этом году разрабатывается инвестиционный профиль, который станет основой для инвесторов по перспективам развития города. 
В целях повышения качества и сокращения срока предоставления муниципальных услуг осуществляется их перевод в электронную форму. На сегодняшний день в реестре 76 муниципальных услуг, из них 49 услуг (64%) предоставляются в электронном виде.
Для увеличения открытости власти, расширения взаимодействия с населением и бизнесом на официальном сайте администрации городского округа действует инвестиционный раздел, в котором размещается актуальная информация для инвестора, в том числе о существующих мерах поддержки для субъектов малого и среднего бизнеса, социально-экономическом развитии, инвестиционном климате, свободных площадках и земельных участках, планируемых и реализуемых инвестиционных проектах. В разделе предусмотрены каналы прямой связи инвесторов с администрацией городского округа и с руководством Приморского края. 
Мы планируем и дальше продолжить начатый курс, постоянно и последовательно реализуя приоритетные задачи в сфере развития города и совершенствуя механизмы, способствующие повышению в городе деловой и инвестиционной активности, применяя инструменты, создающие более привлекательные условия для инвесторов, вкладывающих собственные средства в развитие города:
· активно поддерживать инвестиционные проекты по созданию социальной, образовательной, культурной и спортивной тематики, территорий общедоступного и активного отдыха; 
· формировать комплексные механизмы и режимы сопровождения инвестиционных проектов, обеспечивающие надлежащую эффективность взаимодействия инвесторов и структурных подразделений администрации города. 
[bookmark: _GoBack]Подводя итог инвестиционного послания, отмечу, что мы открыты к диалогу по всем возникающим вопросам. Наша задача – оказать поддержку как опытным, так и начинающим предпринимателям, от которых мы ждем новых идей и нестандартных решений. Дальнейшее развитие нашего города во многом зависит от нас с вами! 
Основными приоритетами в работе по-прежнему являются вклад в человеческий капитал, развитие инфраструктуры города, создание условий для развития бизнеса и привлечения инвесторов.

Спасибо за внимание!


           

